

ЗМІСТ

ПОВІТРЯНЕ, КОСМІЧНЕ, ЕКОЛОГІЧНЕ ТА ТРАНСПОРТНЕ ПРАВО	5
Гончарук С.Т., Гончаренко А.П. ПОСИЛЕННЯ АДМІНІСТРАТИВНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА ПОРУШЕННЯ ПРАВИЛ БЕЗПЕКИ ПОЛЬОТІВ	5
Горбатюк Я.В. НОРМАТИВНО-ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ДЕРЖАВНОЇ АВІАЦІЙНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ	10
Довженко Є.В. ЗАКОН – ОСНОВНИЙ РЕГУЛЯТОР ПРАВОВІДНОСИН У ТРАНСПОРТНІЙ СФЕРІ	14
Єршов Є.К. ВПЛИВ ЄВРОПЕЙСЬКИХ ІНТЕГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ НА ФОРМУВАННЯ НОРМАТИВНО-ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ЦИВІЛЬНОЇ АВІАЦІЇ УКРАЇНИ	19
Козачок І.Я. ПРАВОВІ ЗАСАДИ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ПЕРЕВІЗНИКА ЗА НАЦІОНАЛЬНИМ ТА МІЖНАРОДНИМ ЗАКОНОДАВСТВОМ	24
ТЕОРІЯ ТА ІСТОРІЯ ДЕРЖАВИ І ПРАВА	29
Кузьмич І.І. ВІЙСЬКОВІ НОРМАТИВНІ АКТИ В НОРМОТВОРЧОМУ ПРОЦЕСІ ОРГАНІВ ВІЙСЬКОВОГО УПРАВЛІННЯ	29
Омельчук В.В. ІНСТИТУТ ЄПІСКОПА У СИСТЕМІ ЦЕРКОВНО- КАНОНІЧНОГО ПРАВА ВІЗАНТІЇ СУДОВІ ТА ПРАВОЗАХИСНІ ФУНКЦІЇ	34
Сосніна О.В. ІСТОРИЧНІ ВИТОКИ ОХОРОНИ ЧЕСТІ, ГІДНОСТІ ТА НЕДОТОРКАНОСТІ ПРИВАТНОГО ЖИТТЯ ЛЮДИНИ	39
Юринець Ю.Л., Белкін Л.М. ГЕНЕЗА СТВОРЕННЯ АФІНСЬКОЇ ДЕРЖАВИ ЯК ОБҐРУНТУВАННЯ ДОГОВІРНОЇ ТЕОРІЇ ПОХОДЖЕННЯ ДЕРЖАВИ	43
КОНСТИТУЦІЙНЕ ТА АДМІНІСТРАТИВНЕ ПРАВО	50
Борodin І.Л. АДМІНІСТРАТИВНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА КОРУПЦІЙНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ	50
Борцевич П.С., Блінов Д.О. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СЛУЖБОВЦЯ ЯК ЧИННИК ЗМІЦНЕННЯ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЮ ВЛАДОЮ	56
Колпаков В.К., Довженко І.В. ПОНЯТТЯ КОНТРОЛЬНОГО ПРОВАДЖЕННЯ У СФЕРІ НОТАРІАТУ	61
Мустафаева А.И. ФОРМИРОВАНИЕ НАЦИОНАЛЬНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА АЗЕРБАЙДЖАНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ О БИОЭТИКЕ И МЕЖДУНАРОДНАЯ КОНВЕНЦИОННАЯ ПРАКТИКА	65
Сопілко І.М., Возняк І.Д. СУЧАСНИЙ СТАН ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ СВОБОДИ ВІРОСПОВІДАННЯ В УКРАЇНІ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ЙОГО ВДОСКОНАЛЕННЯ	71
Чуприна О.В. ПОПЕРЕДЖЕННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОРУШЕНЬ ПРАВА НА ІНФОРМАЦІЮ	78
ЦИВІЛЬНЕ ПРАВО	85
Белуга Ю.М., Жилкова А.А. АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ВИЗНАЧЕННЯ СИСТЕМИ ПРИВАТНОГО ПРАВА	85
Корнієнко А.А. ЗВІЛЬНЕННЯ ВІД ПОЗИТИВНОЇ ЮРИДИЧНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ТА ПРИНЦИП НЕВІДВОРОТНОСТІ: АСПЕКТИ СПІВВІДНОШЕННЯ	90

Любашенко А.О. ОСОБЛИВОСТІ КОЛІЗІЙНОГО РЕГУЛЮВАННЯ ТРУДОВИХ ПРАВОВІДНОСИН В МІЖНАРОДНОМУ ПРИВАТНОМУ ПРАВІ (НА ПРИКЛАДІ ЧЕСЬКОЇ РЕСПУБЛІКИ)	94
Міщук М.О. ВДОСКОНАЛЕННЯ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ДИСЦИПЛІНИ ПРАЦІ В УМОВАХ КОДИФІКАЦІЇ ТРУДОВОГО ЗАКОНОДАВСТВА УКРАЇНИ	99
Пількевич В.Л. НАПРЯМКИ ДІЯЛЬНОСТІ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ В ХОДІ РЕАЛІЗАЦІЇ НОВЕЛ ЗАКОНОДАВСТВА УКРАЇНИ ЩОДО РЕГУЛЮВАННЯ ОРЕНДНИХ ВІДНОСИН	104
Сопілко І.М., Пономаренко О.В. ОСОБЛИВОСТІ ОХОРОНИ ОБ'ЄКТІВ АВТОРСЬКОГО ПРАВА ЗА ЗАКОНОДАВСТВОМ УКРАЇНИ	109
ГОСПОДАРСЬКЕ ПРАВО	114
Євсікова О.В. ПРОБЛЕМИ РОЗГЛЯДУ СУДОВИХ СПРАВ ЗА УЧАСТЮ ОРГАНІВ ДЕРЖАВНОЇ ПОДАТКОВОЇ СЛУЖБИ В КОНТЕКСТІ ОНОВЛЕНОГО ЗАКОНОДАВСТВА ПРО БАНКРУТСТВО	114
Козирєва В.П., Гаврилішин А.П. ПРОБЛЕМИ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ТРАНСКОРДОННОЇ НЕСПРОМОЖНОСТІ	122
Омельченко Г.В., Філатьєва Н.В. ОСОБЛИВОСТІ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ОБ'ЄКТІВ НЕЗАВЕРШЕНОГО БУДІВНИЦТВА	126
Хом'яченко С.І. АНАЛІЗ ЧИННОГО ЗАКОНОДАВСТВА ЩОДО ПРИМУСОВОГО ВІДЧУЖЕННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ ДІЛЯНОК	131
КРИМІНАЛЬНЕ ПРАВО І КРИМІНОЛОГІЯ	135
Антипенко А.В. АНТИТЕРОРИСТИЧНА СКЛАДОВА ПРАВА ЗБРОЙНИХ КОНФЛІКТІВ	135
Замула А.Ю. ПРАКТИКА ЄВРОПЕЙСЬКОГО СУДУ У СФЕРІ ЗАХИСТУ ПРАВ ЛЮДИНИ ЩОДО ЗЛОЧИНІВ КАТУВАННЯ	140
Лихова С.Я., Кочнева А.О. КРИМІНАЛЬНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА ЗДІЙСНЕННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ЧЛЕНОМ ЕКІПАЖУ ПОВІТРЯНОГО ТРАНСПОРТУ В СТАНІ СП'ЯНІННЯ	145
Юзікова Н.С. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ ОСОБИСТОСТІ ДИТИНИ ТА ЗАПОБІГАННЯ ЗЛОЧИННІЙ АКТИВНОСТІ ЧАСТИНИ НЕПОВНОЛІТНІХ У КОНТЕКСТІ МІЖНАРОДНИХ ПРАВИЛ, ПРИНЦИПІВ І РЕКОМЕНДАЦІЙ	149
Яценко О.Г. СУЧАСНИЙ ЦИВІЛІЗАЦІЙНИЙ ПІДХІД ДО РОЗУМІННЯ СУТНОСТІ ТЕРОРИЗМУ	155
ПРАВОВА ОСВІТА	160
Сопілко І.М., Череватюк В.Б. МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО – ПЕРСПЕКТИВА ДЛЯ НОВИХ НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ У ПРАВІ	160
РЕЦЕНЗІЇ	164
Цимбалюк М.М. ПРОБЛЕМИ КОНФЛІКТІВ У СФЕРІ ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ЮРИСТІВ	164
ВІДОМОСТІ ПРО АВТОРІВ	166
ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ СТАТЕЙ	169
ПРИКЛАД ОФОРМЛЕННЯ ОСНОВНИХ ЕЛЕМЕНТІВ СТАТТІ	170